
 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 16 вересня 2020 року                                       № 327 

 

 

Про внесення змін до складу конкурсного комітету  

з визначення автомобільних перевізників 

 

 

  Керуючись Законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про 

автомобільний транспорт”, постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 року         

№ 1081 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування” (зі змінами), наказами Міністерства 

транспорту та зв’язку України: від 12.04.2007 року № 285 “Про затвердження Порядку 

визначення класу комфортності автобусів, сфери їхнього використання за видами сполучень 

та режимами руху”, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.05.2007 року за          

№ 499/13766 (зі змінами), від 07.05.2010 року № 278 “Про затвердження Порядку 

розроблення та затвердження паспорта автобусного маршруту”, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 17.06.2010 року за № 408/17703 (зі змінами), рішенням 

Слобожанської селищної ради від 17.10.2019 року № 2200-42/VІІ “Про Програму розвитку 

пасажирських перевезень в Слобожанській селищній територіальній громаді на 2019-2021 

роки”, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

 

 ВИРІШИВ: 

 
           1. Внести зміни до складу конкурсного комітету з визначення автомобільних 

перевізників, згідно з додатком. 

           2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів селищної ради Потапову Тетяну Анатоліївну. 

 

 

 

 

 

СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА                                  І. КАМІНСЬКИЙ 

 

 

 



Додаток № 1 

до рішення виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради 

від 16.09.2020 року № 327 

 

 

 

 

 

 

СКЛАД 

 конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на автобусному 

маршруті загального користування у Слобожанській об’єднаній територіальній 

громаді 

 

 

№ 

з/п 

ПІБ Посада 

1. Потапова Т.А. Заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих 

органів селищної ради – голова конкурсного комітету 

2. Мазур О.М. Заступник начальника відділу з питань житлово-комунального 

господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури 

виконавчого комітету Слобожанської селищної ради – заступник 

голови конкурсного комітету 

3. Яремчук О.В. Начальник відділу соціального захисту населення виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради 

4. Вергейчик О.Л. Начальник відділу юридичної та договірної роботи виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради 

5 Киричок В.В. Інспектор з благоустрою відділу з питань житлово-комунального 

господарства, благоустрою та інфраструктури виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради – секретар конкурсного 

комітету 

 

 

 

 

 

Секретар селищної ради (виконкому)                                                                                Л. Лагода 


